

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANGARATIBA

ERRATA

No Jornal “**Diário Oficial do Município de Mangaratiba**”, Edição nº 843 - Ano XIV – Datado de 16 de Agosto de 2018 - Página 06 – 07.

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 017/2017 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº003/2017 – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 7299/2017

Onde se lê:

- EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 017/2017
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº003/2017 – PROCESSO
ADMINISTRATIVO Nº 7299/2017
- Valor: O valor mensal do presente aluguel é de R\$ 2.958,93 (dois mil novecentos e cinquenta e oito reais e noventa e três reais)

Leia-se:

- EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 017/2017
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº003/2017 – PROCESSO
ADMINISTRATIVO Nº 7299/2017 APENSO AO 6748/2018
- Valor: O valor mensal do presente aluguel é de R\$ 2.958,93 (dois mil novecentos e cinquenta e oito reais e noventa e três centavos)